

幸福就是 上班也和你在一起

妙手仁心“夫妻档”

医院七夕节公布10对夫妻档照片;患者惊讶:原来他们是两口子啊! 其实,很多内部职工都不知道他们是一对

昨天七夕节,江苏省人民医院微博发布了一组照片,十对“夫妻档”医生集体亮相。现代快报8月10日头版大照片报道过的陈家伟、毕玉澄,也在其中,年过八旬的他们,现在还天天手牵着手去上班,被大家评为“最浪漫”,还有快报以前曾经报道过的“最帅医生”陈红武,他与妻子也是“夫妻档”。

看到这组照片,医院患者也觉得很新鲜,惊讶地说:“原来他们是两口子啊。”

现代快报记者 刘峻



现代快报8月10日头版刊登的夫妻档老专家

就连院长都是“夫妻档”

昨天上午,“@江苏省人民医院”称:“七夕,我们工作在一起。没有鲜花,没有大餐,没有花前月下,没有浪漫甜蜜。在七夕前夕,医院里的夫妻档们都在自己的工作岗位上忙碌着……幸福不仅是你依我依,在同一家医院并肩工作也是一种浪漫。就像形容医院老专家陈家伟、毕玉澄夫妇的那句话一样,‘我能想到最浪漫的事情,就是80多岁还能牵你的手一起上班。’”

医院同时还公布了十对夫妻档的姓名和照片。这些“内部资料”只是在医院里流传,甚至很多内部职工都不知道,公之于众还是第一次。

记者看到,这里面有不少耳熟能详的专家。最浪漫的当属现代快报前不久刚刚报道的陈家伟、毕玉澄夫妇,两人每次都一起上班,牵手过马路。江苏省人民医院院长王虹的老公,则是医院的胸心外科主任医师张石江。中国科学院院士王学浩的爱人,是医院中医科主任傅凤霞。还有路救心脏病患者最帅医生陈红武,爱人也在该院综合内科工作,名为王静。

其实,医院夫妻档少说也有几十对

省人民医院工作人员介绍说,医院工作人员大约有四五千,其实医护夫妻档少说也有几十对。昨天公布的十对夫妻档,碰巧是这



制图 沈明

两天都在上门诊。公布“夫妻档”是医院第一次,当然也只是全院一小部分。

“年轻医生可能一线工作忙,时间安排不到一起,如果是高年资专家,在高级专家会诊中心工作的,我们尽量会安排夫妻档同一时间上门诊,相互有个照应。”省人医工作人员说,有的夫妻,虽然门诊不在一个时间段,但还会陪同一起上门诊,比如陈家伟、毕玉澄夫妇。“虽然两人门诊时间完全错开,但每次都是牵手一起上门诊。”

其实一个家庭里,如果夫妻双方都是医护人员,工作往往更为忙碌,承受的压力也更大。“可能很多人都认为院士夫人很风光,但王学浩的爱人说这么多年来,夫妻俩没有出去旅游过一次,甚至在外喝一次茶的时间都很少,因为各项科研、门诊、学术讨论、教学让王学浩的自主时间非常少。”

有意思的是,不少夫妻档还是同学

七夕节,中国红娘网根据对逾3万名职场男女的调查显示,找对象最受欢迎的五大职业依次是教师、公务员、私营业主、医生和律师;五大被“嫌弃”对象分别为导游、自由职业

者、销售、文艺工作者和媒体人。看起来医生真的不愁找不到对象。

记者了解到,有意思的是,很多夫妻档还是医学院的同学,相互吸引的同时,更多的是相互理解。神经外科主任医师赵春生说,有些时候,不是这一行可能就没法理解你。“比如说,我说今天有七台手术,爱人就不打电话了,但是回家后一定会热好饭菜,等我下班。有时工作上压力大,爱人也一下子就能看出来。”

- 1 心血管内科 黄元铸主任医师
风湿免疫科 刘嘉玲主任医师
- 2 眼科 卞春及主任医师
眼科 谢莉娜主任医师
- 3 中国科学院院士 普外科 王学浩主任医师
中医科 傅凤霞主任医师
- 4 内分泌科 陈家伟主任医师
妇产科 毕玉澄主任医师
- 5 肿瘤科 束永前主任医师
血液科 仇红霞主任医师
- 6 神经外科 赵春生主任医师
妇幼分院门诊 张焯副护士长
- 7 胸心外科 张石江主任医师
呼吸科 王虹主任医师 省人民医院院长
- 8 心血管内科 陈红武主治医师
综合内科 王静主治医师
- 9 急诊医学科 陈旭峰主治医师
急诊医学科 黄培培主治医师
- 10 普外乳腺 王水主任医师
内分泌科 何畏主任医师

南京楼市“三连冠”即将火爆加推

加入碧桂园·凤凰城免费看房团,认筹享5万抵15万优惠

S122省道20分钟畅达中山门、IB国际学校直通哈佛剑桥、拥16万方超大商业中心、五星级标准酒店……几乎每一次的房源推荐,碧桂园·凤凰城都能引起南京全城轰动,至今已有近万户家庭选择成为碧桂园·凤凰城的业主。碧桂园·凤凰城凭借着日渐完善的交通、商业、学区配套等,延续着每次开盘当天近乎“日光”的热销奇迹。

据悉,碧桂园·凤凰城在7月

盛大开盘毫无悬念拿下当月南京楼市销冠。

7月28日开盘当天,碧桂园凤凰城四、五期“翡翠岛”别墅和六期“近学校”精装洋房狂销2000套,认购金额达16亿元。

碧桂园开发模式的最大优势在于快速开发,配套先行,大型高尚社区一次成型。而这一优势在碧桂园·凤凰城体现得更加淋漓尽致。作为南京周边极少的社区内才有的五星级标准酒店,在已正式

运营的碧桂园·凤凰城酒店,咖啡厅、西餐厅、康体中心、室内恒温泳池等一系列高端配套被悉数引入,作为社区内的大型商业配套,约16万方的凤凰购物广场目前已进入全面招商环节,近2万方品牌大卖场已引入,好又多超市已经正式开业,巨幕影院、KTV、桌球俱乐部、电玩城、美食城等陆续签约,业主足不出城就能享受便利和缤纷生活。

在社区门口,还将有双向10

车道的宁句快速路——S122省道,其建造标准,与珠三角的快速路标准一样高。目前S122省道内容段已通车,南京段工程进度正在加快进行,S122省道建成通车后,自驾20多分钟,即可从碧桂园·凤凰城直达南京城市中心。与此同时,业主楼巴也已正式开通,另据悉,规划中的南京地铁16号线东延线和S6号轻轨也都将在项目附近开设站点,碧桂园·凤凰城已与南京主城形成无缝对接。

特别提醒

拨打18752943939(包先生),即可加入碧桂园·凤凰城免费看房团,碧桂园·凤凰城“近学校”精装洋房和“翡翠岛”别墅火爆加推,“近学校”精装洋房组团:折后均价5860元/㎡,认筹享1万抵3万优惠。“翡翠岛”别墅组团:非临湖双拼美墅折后均价12000元/㎡,仅剩最后6席;临湖双拼美墅折后均价17000-18000元/㎡,钻石墅折后均价15000-17000元/㎡,认筹享5万抵15万优惠。